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	Kính gửi:
	
- Các cơ quan, đơn vị trực thuộc;
- Bệnh viện Quân dân y.



Tiếp nhận Công văn số 59/HVHC-QLBD ngày 10 tháng 01 năm 2024 của Học viện Hành chính Quốc gia về việc chiêu sinh các khóa bồi dưỡng đối với lãnh đạo, quản lý cấp vụ, cấp sở, cấp huyện và tương đương, công chức ngạch chuyên viên cao cấp và tương đương năm 2024 (văn bản gửi kèm).
Tiếp nhận Công văn số 08/TB-CĐCĐ ngày 11 tháng 01 năm 2024 của Trường Cao đẳng cộng đồng về Thông báo chiêu sinh lớp Bồi dưỡng quản lý nhà nước ngạch chuyên viên, chuyên      viên chính và lớp bồi dưỡng lãnh đạo, quản lý cấp phòng năm 2024, đợt 1 (văn bản gửi kèm).
Sở Y tế thông báo đến các cơ quan, đơn vị trên triển khai đến công chức, viên chức liên hệ, đăng ký tham gia trực tiếp với cơ sở đào tạo.
* Lưu ý: 
- Chứng chỉ bồi bồi dưỡng theo tiêu chuẩn ngạch và lãnh đạo, quản lý cấp phòng là một trong những tiêu chuẩn, điều kiện đối với công tác nâng ngạch, thăng hạng, qui hoạch, bổ nhiệm… đối với công chức, viên chức.
- Đối với danh sách đăng ký nhu cầu đào tạo, bồi dưỡng theo tiêu chuẩn ngạch và bồi dưỡng lãnh đạo, quản lý cấp phòng năm 2024 các cơ quan, đơn vị đã gửi Sở Y tế sẽ được Sở Nội vụ cử tham gia đào tạo từng đợt trong năm 2024. Do vậy, cơ quan, đơn vị không cử những công chức, viên chức tham gia các lớp theo chiêu sinh trên để đảm bảo chỉ tiêu với Sở Nội vụ. 
	Sở Y tế thông báo đến các cơ quan, đơn vị trên biết, thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                                             - Như trên;
- Các PGĐ SYT;
- Lưu: VT.
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